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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ  08/2020  ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 

ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ 4ης ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΣ

ΘΕΜΑ  :  Πρόταση  της  πρόεδρου  της  4ης Κοινότητας  για  ονοματοθεσία  του 
ανώνυμου πεζόδρομου πίσω από το Imperial και κάθετο στην οδό Τσάτσου, με 
κάποιο όνομα αγωνιστών της Εθνικής Αντίστασης . 

Η 4η Κοινότητα Δήμου Λάρισας, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση σήμερα την 08-09-
2020 ημέρα της εβδομάδας Τρίτη και ώρα 19.00 μμ. στην αίθουσα συνεδριάσεων της 
έδρας  της  4ης Κοινότητας  ύστερα  από  την  αριθ.πρωτ.:61/04-09-2020  έγγραφη 
πρόσκληση της πρόεδρου αυτής κας Ευαγγελία Αργυροπούλου σε κάθε ένα από τα 
μέλη για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της ημερήσιας διάταξης .
Με την έναρξη της συνεδρίασης η πρόεδρος  διαπίστωσε πως υπήρχε νόμιμη απαρτία 
με δεδομένου ότι σε  σύνολο έντεκα (11) μελών, παρευρέθηκαν μέλη οκτώ  (08),ήτοι: 
οι 1) Ευαγγελία Αργυροπούλου ως πρόεδρος 2)Βασιλική Βαϊοπούλου 3) Ευαγγελία 
Στογιάννη 4)Ευάγγελος Κυριτσάκας 5) Νικόλαος Φασούλας 6)Βασίλειος Ζιώγας 7) 
Μαρία Κισκίνη 8) ) Γεωργία Νταφοπούλου-Γκανάτσιου.
 και δεν προσήλθαν αν και προσκλήθηκαν νόμιμα: οι κ.κ. 1)Βασίλειος Καρατάσιος 
2)Μαρία Κούτρα 3) Στέργιος Τσόγιας.
   

Το Συμβούλιο της 4ης  Κοινότητας Δήμου Λάρισας, μετά από διαλογική συζήτηση 
σχετικά με το θέμα : Πρόταση της πρόεδρου της 4ης Κοινότητας για ονοματοθεσία 
του ανώνυμου πεζόδρομου πίσω από το Imperial και κάθετο στην οδό Τσάτσου, 
με κάποιο όνομα  αγωνιστών της Εθνικής Αντίστασης.

και αφού έλαβε υπόψη:                 

1.Το  άρθρο  83  του  Ν.3852/2010  όπως  αντικαταστάθηκε  από  το  άρθρο  84  του 
Ν.4555/2018.
2.Το άρθρο 5 του Ν.4623/2019.



3.Την αριθμ..88/21-08-2019 εγκύκλιο του ΥΠΕΣ.  
4.Τη θετική πρόταση της Πρόεδρου κας  Ευαγγελίας Αργυροπούλου καθώς και την 
σύμφωνη γνώμη του συνόλου των υπολοίπων συμβούλων 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ

Το  Συμβούλιο  της  4ης Κοινότητας  Δήμου  Λάρισας  εγκρίνει την  πρόταση   της 
πρόεδρου  κας  Ευαγγελίας Αργυροπούλου   για  την ονοματοθεσία του ανώνυμου 
πεζόδρομου πίσω από το  Imperial και κάθετο στην οδό Τσάτσου με κάποιο όνομα 
αγωνιστών της Εθνικής Αντίστασης. Προτείνει το όνομα  της εν ζωή αγωνίστριας της 
Εθνικής Αντίστασης  κας  ΣΕΒΑΣΤΗΣ ΓΕΡΟΖΗΣΗ –ΤΖΟΚΑ.
Η Σεβαστή Γεροζήση –Τζόκα  γεννήθηκε στους  Γόννους  το 1927.Γονείς της ήταν ο 
Θωμάς και η Βασιλική Γεροζήση.
Οι  κάτοικοι  των  Γόννων  ,όπως  και  οι  κάτοικοι  των  άλλων  χωριών  του  Κάτω 
Ολύμπου είχαν πρωταγωνιστικό ρόλο στη συγκρότηση και Οργάνωση της Εθνικής 
Αντίστασης.
Το  καλοκαίρι  του  1941  μαζί  με  άλλους  νέους  εντάχθηκε  στην  Τοπική  Επιτροπή 
Εθνικής  Αλληλεγγύης,  που  σκοπό  είχε  τη  συμπαράσταση  και  βοήθεια  των 
οικογενειών που είχαν υποστεί σοβαρές ζημιές και απώλειες από τις θηριωδίες των 
Ιταλών και στη συνέχεια και των Γερμανών που έκαιγαν και λεηλατούσαν σπίτια και 
περιουσίες. 
Τα αδέρφια του πατέρα της ,αξιωματικοί  του Ελληνικού Στρατού,  ήταν από τους 
πρώτους που εντάχθηκαν στην ΕΛΑΣ.
Οργανώθηκε  τον  Μάρτιο  του  1943  στην  ΕΠΟΝ  (ΕΝΙΑΙΑ  ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ 
ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΝΕΩΝ) και ανταποκρίθηκε στο «μεγάλο κάλεσμα» που έγινε προς την 
Νεολαία να αγωνιστούν ενάντια στον φασισμό για την «Χιλιάκριβη τη Λευτεριά» και 
την απελευθέρωση της πατρίδας μας.
Την άνοιξη του 1944 στη Ραψάνη, κατατάχτηκε στην Ομάδα Επονιτών-Ελασιτών με 
επικεφαλής τον θρυλικό μπουρλοτιέρη των Τεμπών  Αντώνη Βρατσάνο. Μετά από 
σχετική εκπαίδευση πέρασε στο Τάγμα Μηχανικού Ολύμπου, στην υποδειγματική 
Ομάδα Γυναικών.
Στις  23  Οκτώβρη  1944,ιστορική  ημέρα  Απελευθέρωσης  της   Λάρισας  από  τους 
Γερμανούς παρέλασε με την ομάδα των Ανταρτοεπονιτών  στο κέντρο της πόλης και 
έζησε με όλο τον κόσμο, που είχε κατέβει στους δρόμους, τη χαρά, τη συγκίνηση και 
τον ενθουσιασμό για την απελευθέρωση.     
Στα χρόνια που ακολούθησαν δυστυχώς διαψεύστηκαν οι ελπίδες για μια καλύτερη, 
ελεύθερη και δημοκρατική ζωή.
Η Σεβαστή Γεροζήση δεν βγήκε στο βουνό.  Έμεινε κρυμμένη για πολύ καιρό σε 
φιλικά  σπίτια  στη  Λάρισα.  Πέρασε  πολλές  προσωπικές  ταλαιπωρίες  και  μέτρησε 
άδικες και εγκληματικές απώλειες δικών της ανθρώπων. Στις 29 Αυγούστου 1948, 
ξημερώματα, πήραν τον πατέρα της Θωμά Γεροζήση για μια ανάκριση και στα εκατό 
μέτρα από το σπίτι τους, στους Γόννους, άνανδρα τον δολοφόνησαν.   
 Η  ίδια  έχει  δηλώσει  «Νοιώθω  τυχερή,  που  επέζησα  από  τη  λαίλαπα  του 
πολέμου.Θυμάμαι  με  συγκίνηση  τους  συναγωνιστές  και  τις  συναγωνίστριες  που 
έχασαν τόσο νέοι τη ζωή τους και άλλους που υπέστησαν ταλαιπωρίες και έχασαν 
την υγεία τους στα κρατητήρια,  στις φυλακές και στις εξορίες.  Οι μνήμες από τα 



"πέτρινα"  χρόνια  χαράχτηκαν  βαθειά  στην  ψυχή  μου.Σήμερα  93  ετών  ζώ  και 
χαίρομαι που η Ελλάδα, εδώ και δεκαετίες έχει ειρήνη. Λυπάμαι για τον ταραγμένο 
κόσμο γύρω μας.  Παρακολουθώ τα γεγονότα όσο μπορώ. Διαβάζω και  δεν χάνω 
ευκαιρία  να  συνομιλώ  με  νέους.  Πιστεύω  ότι  ο  αγώνας  για  την  Ειρήνη,  τη 
Δημοκρατία και την Κοινωνική Δικαιοσύνη πρέπει να είναι διαρκής.

Είμαι άνθρωπος αισιόδοξος και το σύνθημα όλων μας πρέπει να είναι

" ΠΟΤΕ ΠΙΑ ΠΟΛΕΜΟΣ "»

                Αποφασίστηκε ,αναγνώστηκε  υπογράφηκε ως κατωτέρω.

Το Συμβούλιο της 4ης Κοινότητας Δήμου Λάρισας

  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                             ΤΑ  ΜΕΛΗ
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